



周冠宇的赛车翻车后冲出赛道

## 遭遇撞车幸无大碍

# F1“光环”拯救周冠宇

北京时间7月5日，F1阿尔法·罗密欧车队宣布，在英国大奖赛遭遇撞车事故的中国车手周冠宇再次接受了身体检查，状况良好。目前，周冠宇已经回归车队，备战下一站比赛。

2022年F1英国站上周末在银石赛道进行，排位赛中周冠宇收获第九名，刷新个人排位赛最佳成绩。

正赛第九位发车的周冠宇，起步阶段被“无辜”卷入撞车事故。红牛二队的法国车手加斯利试图从周冠宇和梅赛德斯车队英国车手拉塞尔之间的空隙通过，但是与拉塞尔发生了碰撞，拉塞尔的赛车失控后，撞上了周冠宇赛车的右后方。周冠宇的赛车失控发生翻转，随后车顶着地，并高速冲出赛道，撞上轮胎墙后弹起，卡在了隔离铁丝网与护墙之间，这使得周冠宇无法自己脱身。

虽然附近的抢险人员和医疗

团队第一时间赶到事发地，但是因为赛车的位置难以移动，花了一些时间才将周冠宇解救出来，周冠宇随即被送往赛道医疗中心接受检查。除周冠宇外，威廉姆斯车队泰国车手阿尔本和拉塞尔也因此次撞车事故退赛。最终，本站正赛只有14台赛车完赛，法拉利车队西班牙车手塞恩斯夺得生涯首个分站冠军。

赛后不到24小时，阿尔法·罗密欧车队发布消息称，周冠宇意识清醒，经赛道医疗中心检查，身体幸无大碍，已离开赛道医疗中心。目前，再次接受身体检查的周冠宇，状况良好。

周冠宇通过车队向帮助他平安脱离赛车的人员致谢。“赛道附近的抢险员和医疗团队的反应速度非常优秀，我也要感谢国际汽联和F1为提高我们赛车的安全性所做的所有工作，而且他们始终在努力。”周冠宇说，“是F1‘光环’救了我，这说明我们在改进赛车方面所做的每一步都

有真实的、有价值的成果。”

周冠宇所说的F1“光环”，是F1中每辆赛车被强制要求安装的车手头部保护安全系统，使用钛合金材料制造，其长相被中国网友调侃为“人字拖”。

F1“光环”曾经饱受质疑和反对，其导致赛车增重、部分上坡路段遮挡视线的缺点受到批评。不过，后续多起严重事故中车手得以幸存的事实，逐步验证了“光环”的有效性，从而赢得了F1赛事参与者以及观众们的支持和肯定。

F1靠着速度与激情赢得了全球亿万观众的喜爱，但速度背后意味着风险，所幸随着大量前沿科技的运用（除了F1“光环”外，还有能耐高温的防火赛车服等众多高科技装备也在保护着车手们的安全），方程式赛车的安全性在不断提升，赛车事故导致的悲剧也在不断减少。（东番）

## 世界羽联庆祝世界羽毛球日

今年的7月5日是首个世界羽毛球日，世界羽联为此举行了形式多样的庆祝活动。世界羽联希望通过世界羽毛球日，鼓励全球各地的羽毛球协会、俱乐部、社区和爱好者在这一天组织庆祝活动，推广羽毛球运动。

“世界羽毛球日为我们提供了一个独特的机会，通过鼓励更多人拿起球拍，来庆祝和推广我们热爱的运动。”世界羽联主席拉尔森说，“我很高兴能参与和关注世界羽毛球日的各种活动，并观察它们对全球羽毛球运动的影响。”

世界羽联在今年3月初宣布，从2022年开始，每年的7月5日被定为世界羽毛球日。

世界羽联表示，1934年7月5日国际羽毛球联合会（现改名为世界羽毛球联合会）成立，为了纪念这一重要的日子，并让这一天成为全球羽毛球迷的节日，故将每年的7月5日定为世界羽毛球日。（迟暮）



涅波姆尼亚奇

## 涅波姆尼亚奇再度挑战棋王

北京时间7月5日，在西班牙马德里进行的2022国际象棋世界冠军候选人赛收官，俄罗斯棋手涅波姆尼亚奇获得第一名，再次获得挑战棋王卡尔森的机会。

在前一日的第13轮即倒数第二轮比赛中，涅波姆尼亚奇弈和匈牙利棋手拉波尔特，提前锁定本届赛事冠军。末轮面对波兰棋手杜达，无心恋战的涅波姆尼亚奇再度弈和。最终，涅波姆尼亚奇以14轮不败积9.5分的成绩蝉联该赛事第一名，再度成为卡尔森的挑战者。去年12月，涅波姆尼亚奇在国象世界冠军赛中以总比分3.5比7.5不敌挪威棋手卡尔森，未能挑战成功，卡尔森继2013年、2014年、2016年与2018年后第五次封王。

赛后涅波姆尼亚奇表示：“非常开心能再次获得挑战棋王的机会，非常感谢所有给予我帮助的人。这场候选人赛下得非常艰难，每盘棋都会遇到一些危险，可能直到最后两轮领先2分的时候，才会感觉安心一些。”

另外，第三次参加世界冠军候选人赛的中国名将丁立人，在末轮中击败美国棋手中村光。凭借收官战的胜利，前两次分别拿到第四与第五的丁立人最终以4胜8和2负积8分的成绩获得第二，创造了中国棋手在世界冠军候选人赛中的最佳战绩。（葛柔）



朱婷

## 加盟斯坎迪奇 朱婷征战意甲

斯坎迪奇俱乐部在其官网公告中对朱婷的职业生涯进行了介绍：朱婷曾在两届世界杯夺冠，均获得最有价值球员称号，还在2016年里约奥运会上获得金牌，也被评为最有价值球员。

在2019年帮助中国女排夺取世界杯冠军时朱婷曾带伤作战。在2021年夏天举行的东京奥运会上，受手腕伤势所困，朱婷未能发挥出最佳水平。东京奥运会之后，朱婷决定出国进行手术治疗。今年4月，朱婷曾发布消息称自己处于手腕手术之后的康复中，并展示了代表伤愈进程的不同护具照片。如今伤愈归来加盟斯坎迪奇，再次开启留洋之旅。

“这不是梦！朱婷加入斯坎迪奇

了！”斯坎迪奇俱乐部在社交媒体上如此写道，“随着朱婷的加盟，在新赛季具有竞争力、雄心的球队人员阵容终于完整了。”

朱婷曾在2016年至2019年期间效力于土耳其瓦基弗银行俱乐部，帮助队伍拿下8座冠军奖杯，个人6次荣膺MVP。此次加盟斯坎迪奇俱乐部，是朱婷职业生涯第二次留洋。

据悉，斯坎迪奇俱乐部以百万欧元年薪签约朱婷两年，这虽然与朱婷在瓦基弗银行俱乐部的年薪相同，却刷新了意甲女排联赛年薪纪录。

另外，中国男排队长江川加盟日本JT雷霆俱乐部，将在新赛季征战日本男排顶级V1职业联赛。

这是江川首次获得留洋机会，他表示留洋机会来之不易，自己定会好好珍惜，“非常期待能在日本联赛中有好的表现”。（东番）